



Priznanje Presidential Citation za Distrikt 1913 i neke od klubova

Prije nekoliko dana u naš su distrikt stigla javna priznanja predsjednika Rotary Internationala za godinu 2016./2017. Johna Germa. Priznanje RI-ja Distrikt 1913 dobio je u mandatu guvernera Gorana Račića, ali i neki Rotary i Rotaract klubovi. Da bi klub dobio ovo priznanje, potrebno je ispuniti određeni postotak ciljeva postavljenih na početku rotarijanske godine. Svaki Rotary klub u distriktu trebao je sebi postaviti najmanje 10 ciljeva koje će

Rotary
Distrikt 1913 

realizirati kroz tekuću godinu. Broj naših klubova koji objavljuju svoje ciljeve na Rotary Club Centralu (RCC) svake je godine sve veći.

Prošle rotarijanske godine 74 % (39/53) klubova našeg distrikta objavilo je svoje ciljeve. To je znatan napredak u odnosu na prethodne godine. U tekućoj rotarijanskoj godini već je 55 % (30/54) klubova objavilo svoje ciljeve na RCC-ju pa se očekuje kako će ukupan broj u ovom mandatu biti i veći. Jasno, to je tek prvi korak, a drugi je, mnogo važniji i teži, reali-

zacija dijela postavljenih ciljeva do kraja iste rotarijanske godine.

Zašto je to važno? Svaki Rotary, Rotaract ili Interact klub, ako želi biti uspješan, mora kroz iskazane ciljeve svojeg djelovanja podizati motiviranost svojih članova

na djelovanje za dobrobit zajednice. Uz pomoć Rotary Club Centrala (RCC) klubovi su u stanju pratiti napredak i realizaciju zadanih ciljeva te na kraju, a po njihovu ostvarenju, zaslužiti priznanje Presidential Citation. To se odnosi i na Rotaract i Interact klubove uz napomenu kako je za njih broj potrebnih ciljeva nešto manji.

Za proteklu rotarijansku godinu 2016./2017. priznanje Presidential Citation dobili su RC Rijeka i RC Solin te RTC Osijek, RTC Split, RTC Zagreb Centar, RTC Zagreb Zrinjevac i RTC Zagreb 1242. I na kraju valja spomenuti kako je, prema dostupnim podacima, Distrikt 1913 prvi put dobio ovo priznanje jer je ispunio jedan od četiri mjerljiva cilja koji izvorno glasi: Increase Annual Fund giving by 5 percent over last year's total. Taj je porast u prošloj godini iznosio 23,5 %, odnosno sa 82.565 USD na 101.993 USD. ◀

